

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2012. december 10-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (7000 Sárbogárd, József A. u. 14.) szakmai programjának elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala – mint engedélyező hatóság - 2012. október 1. napon a szociális intézmény által nyújtott családsegítés alapszolgáltatás szakmai programjában foglaltak megvalósulása és a szociális szolgáltatások szakmai megfelelése vizsgálatára ellenőrzést folytatott le a Sárbogárd-Hantos-Nagylók Szociális Alapszolgáltatási Intézményfenntartó Társulás (7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.) fenntartásában lévő Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál.

Az ellenőrzés során megállapította, hogy a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Programja hiányos, kiegészítésre szorul, mert nem foglalja magába a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.07.) SzCsM rendelet 5/A. § (1) bekezdésében foglaltakat. Továbbá felhívta a figyelmet a Veszprém Megyei Idősek Otthonainak Egyesített Szociális és Módszertani Intézménye ajánlásaira is a Szakmai Program kiegészítése kapcsán. Az engedélyező hatóság a Szakmai Program módosítására 2012. december 15. napig adott határidőt.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Programja az ellenőrzés során feltárt hiányosságok illetve jogszabályi előírások alapján átdolgozásra került a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetője közreműködésével, így az előírt követelményeknek és a Módszertani Intézmény ajánlásainak figyelembe vételével megfelelő formában az előterjesztésem mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Programját elfogadni.

Határozati javaslat


Sárbogárd Város Képviselő-testülete a Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (7000 Sárbogárd, József A. u. 14.) Szakmai Programját változatlan formában elfogadja.

Felkéri a Polgármestert gondoskodjon arról, hogy a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalának a jóváhagyott, módosított Szakmai Program megküldésre kerüljön.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2012. december 15.

Sárbogárd, 2012. december 5.


(:dr. Sükösd Tamás:)sk
polgármester